
Другий (магістерський)

Результати навчання. Студент, який успішно завершив вивчення дисципліни, має: використовувати

фундаментальні закономірності планування та розвитку територіальних громад у поєднанні з дослідницькими і

управлінськими інструментами для здійснення професійної та наукової діяльності; демонструвати здатність

оцінювати дієвість наукового, аналітичного і методичного інструментарію для обґрунтування управлінських

рішень у сфері реалізації фінансової політики органів місцевого самоврядування, забезпечення сталого

розвитку територіальних громад як самостійних та дієздатних соціальних спільнот, члени яких матимуть

можливість ефективно захищати власні права та інтереси шляхом участі у вирішенні питань місцевого

значення.

Освітній рівень

ФІНАНСОВА ПОЛІТИКА ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

Вибіркова загальної підготовкиТип (статус) дисципліни

Семестр

4Кількість призначених кредитів ЄКТС

Денна/заочнаФорми навчання, для яких викладається дисципліна

Викладач(і): канд.техн. наук, доц.Форкун І.В.; Гордєєва Т.А.

Зміст навчальної дисципліни. Сутність та елементи фінансової політики органів місцевого самоврядування.

Механізм реалізації фінансової політики органів місцевого самоврядування. Планування та управління

фінансовими ресурсами територіальних громад. Управління доходами територіальних громад. Управління

видатками територіальних громад. Система міжбюджетних відносин. Фінансова спроможність територіальних

громад, ризики та шляхи їх невілювання. Інструменти фінансового стимулювання розвитку територіальних

громад. Контроль за дотриманням бюджетного законодавства. Управління комунальним майном у громадах.

Євроінтеграція та міжнародне територіальне співробітництво.

Запланована аудиторна робота: не менше 1/3 від загального обсягу дисципліни.

Форми (методи) навчання: лекції (з використанням наочних методів (слайдів), пояснення, бесіди); практичні

заняття (з використанням ситуацій вправ, дискусій), самостійна робота (індивідуальне завдання).

Форми оцінювання результатів навчання: усне опитування, розв’язування задач, тестовий контроль,

презентація результатів виконання індивідуального завдання.
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Навчальні ресурси:

УкраїнськаМова викладання


